



本报讯 6月10日,河南省国家大学科技园(东区)“红色正青春·筑梦新时代”2021红运会在园区成功举办,高新区首届以孵化器为单位组织的企业运动会以创新姿态登场亮相。

本次红运会由高新区石佛办事处、高新区管委会石佛园区运营中心指导,河南省国家大学科技园(东区)党支部、郑州高新区大学科技园发展有限公司主办,郑州高新区科技园物业管理公司协办,郑州予仁工业设计有限公司、郑州高新科创知识产权服务有限公司、郑州银行西建材支行支持。

开幕仪式上,高新区石佛办事处党工委副书记李正和河南省国家大学科技园(东区)总经理陈建发表了红运会致辞。国家大学科技园(东区)目前入驻企业1000余家,职工3万多人,为迎接中国共产党建党100周年,运动会将充分展示园区企业员工精神风貌,丰富职工的文化生活,让企业感悟初心使命,汲取精神力量,砥砺奋进“十四五”,立志铸就新时代。

运动会期间,各参赛企业队伍全心投入到各比赛中去。在拔河比赛中,参赛队伍展现了参赛企业顽强不屈、精神抖擞的气势;在足球比赛中,展现了参赛企业团结协作、勇往直前的气魄;在篮球比赛中,展现了参赛企业齐心协力、永不言弃的斗志,各比赛现场加油声、喝彩声不断,热闹非凡、精彩连连。

本次红运会特将“红色元素”巧妙地融入比赛中去,在比赛项目上设置了穿越草地、抢收抢种、学党史·颂党恩环节,让参赛企业在穿越草地中学习和传承红军百折不挠、自强不息的长征精神,坚定理想信念,继续前进;在抢收抢种中懂得珍惜粮食,培养拼搏精神和坚强意志;在学党史·颂党恩中学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。

据介绍,本届红运会是高新区第一次以孵化器为单位举办运动会,共有27个企业组队参赛。红运会凝聚了园区企业团队精神,展示了园区企业集体力量,同时让园区企业在浓厚的红色氛围中深切感受红色精神,把握时代机遇、坚守初心使命,为全面建设社会主义现代化国家贡献自己的力量。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 任景丽
文/图

创新! 高新区首次以孵化器为单位组织运动会 大学科技园“红运会”成功举办

